

# Műleírás

Ennek a különleges pályázatnak a feladataként a XX. század első feléből származó műtárgyakat illesztettem be kifejezetten modern, a mai trendeknek megfelelő környezetbe.

A BÁV választékából biztosított „Kozma-barokk” bútorok díszített, barokkos, rokokó és ízes, népies formajegyei már a régi formák új értelmezését mutatják.

Ez a kifejezőmód, formanyelv inspirált engem a környezet kialakításában, analóg módon vagy éppen ellenpontozásul a berendezési tárgyak és a nem szokványos térfunkció választásában.

Szeretném megmutatni, hogy egy modern (és kellően tágas) fürdőszoba is helyet adhat ezeknek a régi tárgyművészetet képviselő értékeinknek és újszerű funkciókkal felruházva részese lehet mindennapi életünknek, szépséget, luxusérzést és kényelmet biztosítva számunkra.

A Fürdőszoba, melyben elképzeltem ezeknek a régi tárgyaknak a továbbélését a pihenés és a rekreáció szentélye, a társított színek és minták alkalmazása is ezt hivatott támogatni, az összkép „fűszeres”, inspiráló, modern és vidám.

Kozma Lajos bútorai esetében sokszor az élén színük vonta magára a figyelmet, ennek szellemében nyúltam én is merész színhez, eredményeként a tekintélyes méretű tárolószekrény is „könnyed”, játékos érzést kelt bennünk.

A megjelenő racionális formák, a hangsúlyos geometrizálás, a szűk, de karakteres színskála, az anyagszerűség megjelenése a régi bútorok szépségét kiemelő erővel bír.

A formai díszítettség egyesül a modern funkcionalitással, letisztult, puritán vonalvezetéssel a nagyvonalú eklektika jegyében.

A kísérő kisbútorokat is a XX. század tárgykultúrájának palettájáról választottam, egyszerű formájukkal szépen belesimulnak a környezetükbe, míg a modern „csillár” pókként hálózza be fényével a teret.

A fekete-fehér művészi fotográfia hatása összetett, fajsúlyos jelenlétet biztosít a térben, a bútorokkal, a népi felütéssel finom párhuzamot alkot.

Véleményem szerint az eredmény egy karakteres, divatos, formabontó, modern enteriőr, mely alkalmas arra, hogy a mai kor nyomása alatt élő ember ott feltöltődjön, ellazuljon és élvezze a modern technika vívmányai mellett a régi bútorok által nyújtott értékeket.

Cseh Edit

Stílusrandevú pályázat – [www.bav.hu/stilusrandevu](http://www.bav.hu/stilusrandevu)